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Ata da Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 08 de maio de 2025. Aos oito dias do mês maio de 2025, às 19 h e 

00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro e Francisco Timoteu de Sá, 

Jocelma Guimarães Morais Marqueane Martins Oliveira, Rafael Pereira da Silva 

Costa e Ronildo dos Santos Ferraz. Ausente o Vereador: Carlindo Batista da 

Silva. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme 

declarou aberta a presente Sessão. Sequencialmente, foi realizada a chamada 

nominal dos Vereadores. Continuamente, o Presidente pediu que todos fiquem de pé 

para a leitura da palavra bíblica. Foi lida a ata da sessão anterior, a mesma sendo 

votada, foi aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. Continuamente, 

realizou as inscrições para o expediente. Em sequência, o Presidente solicitou aos 

Vereadores para apresentarem suas matérias. De Imediato foram apresentadas as 

seguintes matérias: REQUERIMENTO DE Nº 001/2025, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARQUEANE MARTINS OLIVEIRA, QUE REQUER A 

MANUTENÇÃO DOS EQUIPAMENTOS DA ACADEMIA DA SAÚDE CARLOS 

ALBERTO MARTINS, LOCALIZADA NA SEDE DO MUNICÍPIO. Foram postos em 

votação em primeiro turno as seguintes matérias: REQUERIMENTO DE Nº 021/2025, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA QUE 

REQUER A ADQUISIÇÃO DE UMA ÁREA NA BEIRA RIO DO MUNICÍPIO DE 

CARRASCO BONITO/TO, PARA POSTERIOR CONSTRUÇÃO DE UM 

PORTO/CAIS; REQUERIMENTO DE Nº 022/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA QUE REQUER A ADQUISIÇÃO DE UM 

VEICULO TIPO VAN, PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES DO 

MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO; REQUERIMENTO DE Nº 023/2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA QUE REQUER A 
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DESTINAÇÃO DE UM SERVIDOR MUNICIPAL PARA DESEMPENHAR A LIMPEZA 

E ORGANIZAÇÃO DO CEMITÉRIO MUNICIPAL; REQUERIMENTO DE Nº 

024/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA QUE 

A AQUISIÇÃO DE UM VEICULO TIPO CAMINHONETE, PARA USO EXCLUSIVO 

DOS BRIGADISTAS, A SER DESTINADA PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

MEIO AMBIENTE DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO; REQUERIMENTO 

DE Nº 005/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA JOCELMA GUIMARÃES 

MORAIS, QUE REQUER A AQUISIÇÃO DE NOVOS EQUIPAMENTOS PARA A 

ACADEMIA DA SAÚDE DO POVOADO VINTE MIL; REQUERIMENTO DE Nº 

004/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RONILDO FERRAZ DOS SANTOS, QUE 

REQUER A CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO COBERTO NA ESCOLA 

MUNICIPAL JOÃO FIRMINO DOS SANTOS, LOCALIZADA NO POVOADO VINTE 

MIL. Estes sendo votados, foram aprovados unanimemente pelos Vereadores 

presentes. Em segundo turno, foram postos em votação as seguintes matérias:  

REQUERIMENTO DE Nº 017/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

PEREIRA DA SILVA COSTA QUE REFORÇA O REQUERIMENTO DE Nº 006/2021, 

DE 14 DE SETEMBRO DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR DANILLO 

MARTINS BORGES, QUE REQUEREU DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A 

DESTINAÇÃO DE ESPAÇO ADEQUADO PARA A PRÁTICA DE “MANOBRAS 

RADICAIS” COM MOTOCICLETAS; REQUERIMENTO DE Nº 018/2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA QUE REQUER A 

A AQUISIÇÃO DE AREA E POSTERIOR CONSTRUÇÃO DE UM PARQUE DE 

VAQUEJADA NO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO; REQUERIMENTO DE 

Nº 019/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA 

QUE REQUER QUE SEJA INSTITUÍDA A GUARDA MUNICIPAL NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO; REQUERIMENTO DE Nº 020/2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA QUE REQUER 
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PROVIDÊNCIAS NA RUA CÍCERO LOPES, NESTE MUNICÍPIO: REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA URBANA, EXECUÇÃO DE BLOQUETEAMENTO E INSTALAÇÃO DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA ADEQUADA; REQUERIMENTO DE Nº 021/2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA QUE REQUER A 

ADQUISIÇÃO DE UMA ÁREA NA BEIRA RIO DO MUNICÍPIO DE CARRASCO 

BONITO/TO, PARA POSTERIOR CONSTRUÇÃO DE UM PORTO/CAIS; 

REQUERIMENTO DE Nº 022/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

PEREIRA DA SILVA COSTA QUE REQUER A ADQUISIÇÃO DE UM VEICULO TIPO 

VAN, PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES DO MUNICÍPIO DE 

CARRASCO BONITO/TO; REQUERIMENTO DE Nº 003/2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO TIMOTEU DE SÁ QUE A EXECUÇÃO DE 

BLOQUETEAMENTO EM RUA DO POVOADO CENTRO DO FIRMINO; 

REQUERIMENTO DE Nº 005/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA JOCELMA 

GUIMARÃES MORAIS, QUE REQUER A AQUISIÇÃO DE NOVOS EQUIPAMENTOS 

PARA A ACADEMIA DA SAÚDE DO POVOADO VINTE MIL. Ainda na ordem do dia, 

foram postos em votação as seguintes matérias: PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 

006/2025, QUE “DSPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE SEGURANÇA 

ALIMENTAR E NUTRICIONAL – SISAN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. “DSPÕE 

SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL – 

SISAN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 

007/2025, QUE “DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA UTILIZAÇÃO DE 

ÁREA PÚBLICA MUNICIPAL EXISTENTE COMO GARAGEM EXCLUSIVA PARA 

VEÍCULOS PÚBLICOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. TODOS DE AUTORIA 

DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, estes sendo votados, foram aprovados 

unanimemente pelos Vereadores presentes. Foi posto em votação ainda o PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 002/2025, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE 

ORÇAMENTO E FINANÇAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO 
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BONITO/TO, QUE DISPÕE SOBRE APROVAÇÃO DAS CONTAS CONSOLIDADAS 

DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO, DO EXERCÍCIO DE 1994. Esta sendo 

votada em primeiro turno foi aprovada unanimemente. O Vereador Francisco deu uma 

boa noite a todos, cumprimentou os presentes em nome da sua filha Lorena e sua 

neta Lauana, disse que hoje é um dia feliz por esta casa aprovar as contas do Ex-

Gestor Joacy. Disse que apesar de não mais possuir ambição política, este teve suas 

contas aprovadas, pois o homem deve ter o nome limpo. Disse que visitou o campo 

de obras do Povoado Vinte Mil e viu uma obra de grande relevância para nossa 

comunidade. Disse que em breve a obra será inaugurada. O Vereador Danillo deu 

uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes. Disse que a comissão de finanças 

está cumprindo o seu papel. Pediu ao presidente que apresente todas as contas 

pendentes de julgamento por esta casa. Disse que o tempo é curto, mas o Vereador 

tem que cumprir o seu papel. Falou da felicidade em ver nosso povo empregado. 

Parabenizou a Vereadora Jocelma em razão de a mesma fazer base a gestão do 

Prefeito Nego do Foguim, o qual tem muito serviço prestado a esta comunidade. O 

Vereador Presidente deu uma boa noite a todos, em nome da filha do Vereador 

Francisco Lorena. Disse que as notícias boas devem ser compartilhadas. Disse que 

Jocelma faz base do Prefeito, mas o Vereador de oposição também tem serviços 

prestados a nossa comunidade, inclusive votaram projetos do poder executivo. Falou 

que no dia de amanhã teremos leilão público e que os Vereadores podem 

acompanhar. Falou que nos próximos dias teremos o julgamento das contas do ex-

gestores. Falou que será levado em consideração o regimento desta casa para que 

ninguém seja prejudicado. Por fim, disse que não havendo mais nada a tratar nesta 

sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, 

será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal 

de Carrasco Bonito/TO, aos 08 dias do mês de maio de 2025. 
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